

Kisbárapáti Község Önkormányzata Polgármesterétől
7282 Kisbárapáti, Fő utca 83.
Telefon: 06/84/575-015

Előterjesztés 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázat benyújtásához

Tisztelt Képviselő-testület!

A Kormányzati portálon megjelent a lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatása pályázat kiírása, melynek benyújtási határideje 2024. július 08. napja.

A pályázat célja azon települések támogatása, ahol a víziközmű-szolgáltató által végzett lakossági közműves ivóvízellátás, a szennyvízellátás, a szennyvízelvezetés és tisztítás költségei a víziközmű-szolgáltatásból származó lakossági felhasználásból származó árbevételt jelentősen meghaladják.

Mivel az önkormányzatok saját hatáskörben külön pályáznak, ezért szükséges a képviselő-testületi határozat meghozatala a pályázat benyújtásáról.

Határozati javaslat:

Kisbárapáti Község Önkormányzatának képviselő-testülete a 2024. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatására pályázatot nyújt be a Magyar Államkincstár felé. A képviselő-testület meghatalmazza a polgármestert az állami támogatás igénylésének benyújtására és a pályázattal kapcsolatos teendők lebonyolítására.

Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester
Határidő: 2024. július 08.

Kisbárapáti, 2024. június 21.

Keszegné Csordás Krisztina s.k.
polgármester



ELŐTERJESZTÉS a szociális célú tűzifa beszerzéséről

Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete a 2024. április 10-i ülésén a 34/2024. (IV. 10.) számú határozatával döntött arról, hogy 2024-ben is pályázni kíván szociális tűzifára.

A támogatásra az 5000 fő lakosság számot meg nem haladó települési önkormányzatok pályázhattak és egy fajta tüzelőanyag megvásárlásához igényelhető támogatás.

A pályázat alapján Kisbárapáti Község Önkormányzata Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény (a továbbiakban: Kvtv.) 3. mellékletének 2.2.1. pontjában szabályozott települési önkormányzatok szociális célú tüzelőanyag vásárlásához kapcsolódó támogatása jogcímen elektronikus úton pályázatot nyújtott be az ebr42 önkormányzati információs rendszerben.

Az önkormányzat pályázata alapján a 2024. május hó 29. napján kelt BMÖGF/84-32/2024. iktatószám alatti miniszteri döntésnek megfelelően 1.197.610,-Ft, azaz egymillió-egyszázkilencvenhétezer-hatszázötven forint vissza nem térítendő támogatásban részesült, a jóváhagyott tüzelőanyag mennyisége 41 erdei m³.

A támogatást a Kisbárapáti Község Önkormányzata +/- 5% elfogadott tűréshatárú, átlagosan 100 cm hosszú, 5–35 cm átmérőjű tűzifának a fővárosi és a megyei kormányhivatal erdészeti igazgatóságai által nyilvántartott erdőgazdálkodóktól (a továbbiakban: erdőgazdálkodó) történő megvásárlására fordíthatja. Kemény lombos vastag tűzifa esetében a megvásárolt tűzifa mennyiségének legfeljebb 5%-a lehet a nem kemény lombos fajokból származó fafajta. Barnakőszén vásárlása esetén a támogatást a Kedvezményezett 20–40 mm átmérőjű barnakőszén vásárlásra fordíthatja

A támogatásból vásárolt tűzifát legkésőbb 2025. február 14-éig kell kiosztani a rászorulóknak részére, a támogatás teljes összegének pénzügyi felhasználása legkésőbb 2024. március 31-éig történhet meg.

A támogatás átvételét átvételi elismervény kiállításával kell igazolni 2 példányban, melyből egy példány a Kedvezményezettet, egy példány a támogatásban részesültet illet meg. Az átvételi elismervényben fel kell tüntetni a támogatásban részesült nevét, a tüzelőanyag fajtáját, valamint az átvétel idejét.

A tűzifa, valamint a szén szállításából - ideértve a rászorulókhhoz való eljuttatás is – származó költségek az önkormányzatot terhelik.

A támogatás mértéke Kisbárapáti esetében bruttó 23.000,- Ft/m³ keménylombos fafajta esetén. A településünk szerepel a 105/2015 (IV.23.) Korm. rendelet melléklete alapján a kedvezményezett települések jegyzékében, így önerőt az önkormányzatnak nem kell biztosítania.

A SEFAG Zrt. a keménylombos vegyes szociális tűzifát 23.000,-Ft+Áfa áron biztosítja az önkormányzatok részére.

A tűzifát az előző években is a SEFAG Zrt.-től rendeltük meg, így javaslom, hogy az idei évben is a SEFAG-tól szerezzük be a kiosztandó tűzifa mennyiséget.

Határozati javaslat

Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete felhatalmazza Keszegné Csordás Krisztina polgármestert 41 erdei m³ tűzifa SEFAG Zrt-től 23.000,-Ft+Áfa/m³ áron való beszerzésével összefüggő intézkedések megtételére és a szerződés aláírására.

Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester

Határidő: azonnal

Kisbárapáti, 2024. június 21.

Keszegné Csordás Krisztina *JK*
polgármester



ELŐTERJESZTÉS

„önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcím tekintetében pályázat benyújtására

A belügyminiszter és a pénzügyminiszter pályázatot hirdet a Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény (továbbiakban: költségvetési törvény) 3. melléklet 2.1.5. Önkormányzatok rendkívüli támogatása jogcím tekintetében.

A pályázat célja a települési önkormányzatok működőképességének megőrzésére vagy egyéb, a feladataik ellátását veszélyeztető helyzet elhárítására szolgál.

A támogatásra a települési önkormányzatok pályázhatnak.

A támogatás vissza nem térítendő és visszatérítendő költségvetési támogatás formájában pályázható, illetve nyújtható és felhasználása meghatározott célhoz vagy feladathoz köthető.

Egyedi felülvizsgálat alapján a támogatás mértékét a megpályázott összeg keretein belül a helyi önkormányzatokért felelős miniszter állapítják meg.

A pályázatot elektronikus úton kell benyújtani.

A 2022. évi lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatás elszámolása során Hivatalunk hibát tárt fel.

A DRV elszámolása alapján nem volt visszafizetési kötelezettségünk, a 2022. évi beszámoló 11A űrlapja szerint igen. Állásfoglalás kérését követően a Magyar Államkincstár Somogy Vármegyei Igazgatóság Államháztartási Irodája arról tájékoztatta Önkormányzatunkat, hogy Az államháztartás számviteléről szóló 4/2013. (I.11.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Áhsz.) 39. § (1) bekezdése alapján a költségvetési könyvvizetés keretében a bevételi és a kiadási előirányzatok alakulására, a követelések, kötelezettségvállalások, más fizetési kötelezettségek, valamint ezek teljesítésére kiható gazdasági eseményekről a valóságak megfelelő, folyamatos, zárt rendszerű, áttekinthető nyilvántartást kell vezetni és azt a költségvetési év végével lezárni.

Az Áhsz. 31. § (1) bekezdése rendelkezik arról, hogy az éves költségvetési beszámoló elkészítéséért az éves költségvetési beszámolót készítő – központi kezelésű előirányzat, fejezeti kezelésű előirányzat, társadalombiztosítás pénzügyi alapja, elkülönített állami pénzalap esetén a kezelő szerv, helyi önkormányzat, nemzetiségi önkormányzat, társulás, térségi fejlesztési tanács esetén a beszámolási feladatokat az Áht. 6/C. §-a alapján ellátó – szerv vezetője felelős. Az éves költségvetési beszámolót e személy és a gazdasági vezető a hely és a keltezés feltüntetésével írja alá.

A hatályos törvények értelmében az önkormányzatnak a költségvetési beszámoló tekintetében utólagos javítása lehetősége nincs, valamint a probléma tekintetében az igazgatóság sem tud korrekciót végezni.

Fentiek alapján Önkormányzatunk visszautalta az Államkincstár részére a 922.456,- Ft összegű lakossági víz- és csatornaszolgáltatás támogatást fel nem használt támogatásként.

Fentiekre tekintettel javaslom a tisztelt Képviselő-testület részére, döntsünk a rendkívüli önkormányzati támogatás benyújtásáról.

Határozati javaslat

1. Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete dönt az „önkormányzatok rendkívüli támogatása” jogcím tekintetében pályázat benyújtásáról.
2. Kisbárapáti Község Önkormányzata képviselő-testülete Magyarország 2024. évi központi költségvetéséről szóló 2023. évi LV. törvény 3. melléklet 2.1.5. pontja alapján 922.456,- Ft összegű igényt nyújt be az önkormányzatok rendkívüli támogatására.
3. A Képviselő-testület felkéri és felhatalmazza a polgármestert a kérelem elküldésére és a pályázati adatlap határidőben történő benyújtására.

Felelős: Keszegné Csordás Krisztina polgármester

Határidő: értelem szerint

Kisbárapáti, 2024. június 21.

Keszegné Csordás Krisztina *KK*
polgármester



Iktatószám: BMVIS/117-1/2024

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium vis maior esemény támogatására kiadja az alábbi

TÁMOGATÓI OKIRATOT

1. A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (székhelye: 1054 Budapest Akadémia utca 3.; képviseli: dr. Dukai Miklós önkormányzati államtitkár; törzskönyvi azonosító száma [PIR]: 849278; adószáma: 15849272-2-41), mint támogató (a továbbiakban: Támogató) rögzíti, hogy a Kisbárapáti Község Önkormányzata, mint támogatott, (a továbbiakban: Támogatott) a vis maior támogatás felhasználásának részletes szabályairól szóló 9/2011. (II. 15.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Rendelet) alapján elektronikus úton 614936 ebr42 azonosító számon vis maior eseményt jelentett be 2023. szeptember 28. napján az ebr42 önkormányzati információs rendszerben (a továbbiakban: ebr42 rendszer).

2. A Rendelet 7. § (1) bekezdése szerinti jelen okiratban a Támogató a Támogatottat a benyújtott pályázata alapján a BMVIS/117/2024 iktatószámú, 2024. június 12. napján kelt miniszteri döntésnek megfelelően a felmerült költségek finanszírozására 2 143 000,- Ft, azaz kettőmillió-száznegyvenháromezer forint vissza nem térítendő támogatásban (a továbbiakban: támogatás) részesíti.

3. A miniszteri döntés alapján támogatott tevékenység:

	Támogatás (az előleg összegét tartalmazza, Ft)	Támogatási mérték (%)
Védekezés:	0	0,00
Helyreállítás:	2 143 000	90,00
Összesen:	2 143 000	

A támogatott tevékenység részletezését az ebr42 rendszerben található 6. számú melléklet tartalmazza.

4. Az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény (a továbbiakban: Áht.) 48/A. § (2) bekezdése alapján jelen támogatási jogviszony a támogatói okirat közzétételével jön létre. Jelen okirat a kötelezettségvállaló elektronikus aláírásával egyidejűleg minősül hivatalosan közzétettnek. Jelen okirat hatálya a jelen okirattól eredő valamennyi kötelezettség a Támogató és Támogatott általi maradéktalan teljesítéséig áll fenn.

5. A Támogató a Támogatott részére a támogatott tevékenység megvalósításához szükséges forrást a központi költségvetési törvény 1. melléklet, IX. Helyi önkormányzatok támogatásai fejezet 3. A helyi önkormányzatok felhalmozási célú kiegészítő támogatásai cím (3. melléklet 3.1. Vis maior támogatás jogcím, ÁHT: 209434) elnevezésű előirányzata terhére biztosítja.

6. Döntés indoklása: Kisbárapáti Község Önkormányzata ár- és belvízvédelmi vízilétesítmény helyreállítása miatt nyújtott be vis maior pályázatot. Az előzetes helyszíni vizsgálatot végző bizottság az eseményt vis maior eseménynek minősítette. A helyszíni jegyzőkönyvben foglaltak alapján 2023. szeptember 9-én a hirtelen lezúduló nagy mennyiségű csapadék hatására a Fő utca (215 hrsz.) mentén húzódó egyoldali földárok iszappal telítődött, továbbá egy áteresztő beton előfeje mellett két oldalon a földrézsű kimosódott. A szakértő Szakvéleményében az árok iszaptalanítását, valamint az út menti padka és a rézsű helyreállítását javasolja. A Rendelet 2/A. § (3) bekezdése rögzíti, hogy támogatás csak a káresemény bekövetkezését megelőző állapot visszaállítására igényelhető, nem igényelhető támogatás az elmaradt felújításból, karbantartásból eredő, korábban megelőzhető károk helyreállítására, új beruházásra, fejlesztésre és felújítási előirányzatok pótlására. A pályázat bírálatánál az előzetes helyszíni bizottság jegyzőkönyvében foglalt károsodások helyszínei, valamint a károsodások abban rögzített mennyisége a mérvadó. Az előzetes helyszíni ellenőrzést végző bizottság jegyzőkönyve, továbbá a pályázati dokumentáció és a mellékelt fényképfelvételek nem támasztják alá a padka helyreállításának szükségességét, annak rendezése vis maior keret terhére nem támogatható. A helyreállításra vonatkozó szakértői költségbecslés nem a költséghatékonyság

szempontjaira való tekintettel készült el (ideiglenes forgalomterelés). A kivitelezési munkálatokon felüli egyéb költségek (szakértői vélemény) megállapítása túlzó. A fentiek alapján az önkormányzat kérelme csökkentett mértékben támogatható. A kincstár véleményével egyetértésben az elismert helyreállítási költségek 90%-os intenzitással támogathatók [Rendelet 7. § (2) bekezdés b) pontja alapján jogcímenként ezer forintra kerekítve], tekintettel a Rendelet 5. § (2) bekezdés a) pontjára, mely szerint az önkormányzat a kedvezményezett települések besorolásáról és a besorolás feltételrendszeréről szóló kormányrendelet mellékletében szerepel.

7. A helyreállítási költségekre jóváhagyott támogatás a Magyar Államkincstárhoz (a továbbiakban: Kincstár) 2025. június 12. napjáig benyújtott, a teljesítést igazoló számla vagy egyéb teljesítést igazoló dokumentum alapján – előleg igénybevétele esetén az előleg felhasználásával történő elszámolást követően – teljesítésarányosan vehető igénybe. A helyreállításhoz kapcsolódó támogatást a Támogató utalványozása alapján a Kincstár folyósítja a Támogatott fizetési számlájára.

8. A megítélt támogatással való elszámolás és az ellenőrzés szabályait a Rendelet 8. §-a tartalmazza. Ennek értelmében a Támogatott a támogatás felhasználásáról legkésőbb a miniszteri döntést követő 12 hónapon belül, de legkésőbb 2025. június 12. napjáig a Rendelet 8. melléklet A) része szerinti adatlap, továbbá a Rendeletben rögzített dokumentumok, a számvitelről szóló 2000. évi C. törvény 167. § (1) és (3) bekezdése szerinti tartalmi és alaki követelményeknek megfelelő számlák, bizonylatok ebr42 rendszerbe feltöltött hitelesített másolataival köteles elszámolni a Kincstár felé. A számlák eredeti példányára a Támogatott köteles rávezetni a Rendelet 7. § (3) bekezdésének megfelelően az ebr42 rendszerben lévő pályázathoz tartozó igénylésazonosítót, valamint „a vis maior támogatás terhére elszámolva” záradékot. A Támogatott a vis maior támogatás tekintetében általános forgalmi adó levonására nem jogosult.

9. Az elszámolási határidő módosítására egy alkalommal, legfeljebb az elszámolás benyújtására meghatározott határidő 24 hónapra történő megváltoztatásával van lehetőség a Rendelet 8. § (3) bekezdésében rögzített feltételek legalább egyikének fennállása esetén.

10. A támogatás felhasználására kizárólag a Támogatott jogosult, a támogatás felhasználásának jogát tovább nem ruházhatja, az nem engedményezhető.

11. A Támogatott 8 napon belül tájékoztatja a Támogatót minden olyan, a jelen okiratban szereplő adatban, illetve egyéb körülményben bekövetkezett változásról, amely érdemben érinti a Támogatott tevékenység teljesítését, eredeti céljának megvalósulását.

12. A Támogatott köteles a támogatást elkülönítetten kezelni és a felhasználásról ellenőrizhető, naprakész nyilvántartást vezetni, a támogatás elszámolásáról gondoskodni.

13. A támogatás összegét a Támogatott kizárólag a 3. pontban meghatározott tevékenység érdekében, a vonatkozó jogszabályoknak megfelelően használhatja fel. A Támogatott vállalja, hogy a támogatás felhasználása során érvényesíti a vonatkozó államháztartási, számviteli jogszabályokat, az adóügyi és társadalombiztosítási előírásokat, valamint a közbeszerzésekről szóló 2015. évi CXLI. törvény (a továbbiakban: Kbt.) és a közpénzekből nyújtott támogatások átláthatóságáról szóló 2007. évi CLXXXI. törvény, továbbá a jelen okirat előírásait.

14. A Támogatott a támogatás felhasználása során a támogatás terhére a kétszázezer forint értékhatárt meghaladó értékű áru beszerzésére vagy szolgáltatás megrendelésére irányuló szerződést kizárólag írásban köthet. Írásban kötött szerződésnek minősül az elküldött és visszaigazolt megrendelés is. Az írásbeli alak megsértésével kötött szerződés teljesítése érdekében történt kifizetés összege a támogatott tevékenység költségei között nem vehető figyelembe.

15. A Támogatott köteles a támogatás felhasználása során – ha ennek a Kbt. szerinti feltételei fennállnak – közbeszerzési eljárást lefolytatni.

16. Amennyiben a Támogatott az elszámolás benyújtását elmulasztja, a Rendelet 8/A. § (3) bekezdése szerint a Kincstár ellenőrzést követően a támogatás visszafizetéséről határozattal dönt. Az elszámolás benyújtására meghatározott határidők elmulasztása esetén igazolási kérelemnek nincs helye.
17. A Támogatott tudomásul veszi, hogy ha a támogatás felhasználása jogszabálysértő, jogosulatlan vagy nem rendeltetésszerű, a jogosulatlanul igénybe vett támogatás összegét kamatokkal növelt mértékben köteles visszafizetni. Az ügyleti és a késedelmi kamat mértéke és számítása tekintetében az államháztartásról szóló törvény végrehajtásáról szóló 368/2011. (XII. 31.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Ávr.) 98. §-át kell megfelelően alkalmazni.
18. A jogosulatlanul igénybe vett támogatás visszafizetésének elmulasztása esetén – kivéve a Rendelet 8/A. § (6) bekezdésében szabályozott részletfizetési kedvezmény nyújtása – a visszafizetési határidő lejártát követő 15 napon belül a Kincstár a Támogatott fizetési számlája ellen beszedési megbízást nyújt be.
19. A Támogatott tudomásul veszi, hogy ha a korábbi pályázatához kapcsolódóan, ugyanarra a költségvetési évre vonatkozó támogatási döntésből eredően visszafizetési kötelezettsége áll fenn, a visszafizetési kötelezettség teljesítéséig az újonnan megítélt támogatás folyósítása felfüggesztésre kerül, továbbá, hogy a miniszter a pályázat elbírálását, valamint a már megítélt támogatás folyósítását felfüggesztheti, ha a pályázatban szereplő védekezési vagy helyreállítási munkálatokkal kapcsolatban valamely hatóság szabálysértés vagy bűncselekmény elkövetésének gyanúja miatt hatáskörében eljárást indít.
20. A Támogatott tudomásul veszi, hogy a Rendelet 7. § (7) bekezdése alapján a támogatásról hozott miniszteri döntés ellen fellebbezés benyújtására nincs lehetőség.
21. A Támogatott köteles a támogatás felhasználásának, illetve a felhasználás megvalósulásának ellenőrzését a Támogató, továbbá minden olyan szervezet és hatóság részére lehetővé tenni, melyeket erre jogszabály jogosít, illetve kötelez. Köteles továbbá az ellenőrzésre feljogosított szervek megkeresésére az ellenőrzés lefolytatásához szükséges tájékoztatást és segítséget megadni, a kért dokumentumokat rendelkezésre bocsátani, a helyszíni ellenőrzést lehetővé tenni.
22. A Támogatott köteles a támogatási iratokat, valamint a támogatási összeg felhasználását alátámasztó bizonylatokat teljes körűen a mindenkori iratkezelési szabályoknak megfelelően kezelni, és a támogatás elszámolását követő 10 naptári évig hiánytalanul megőrizni.
23. A támogatói okiratban nem szabályozott kérdésekben a Rendelet, az Áht., az Ávr, a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény, valamint a vonatkozó jogszabályok előírásait kell alkalmazni.
24. A pályázat, a pályázathoz és a támogatói okirathoz mellékelt dokumentumok, az okirat kiadásának feltételeként meghatározott dokumentumok, a Rendelet 4. § (3) bekezdése szerinti kötelező mellékletek a jelen okirat elválaszthatatlan részét képezik, és a Támogatóra, valamint a Támogatottra kötelező érvényűek, ha azok fizikai értelemben jelen okirathoz nem is kerültek csatolásra. Ezek a dokumentumok együtt olvasandók és értelmezendők, egymást kiegészítik és kölcsönösen magyarázzák, de mindennemű értelmezés során elsődlegesen a támogatói okirat rendelkezései az irányadóak. A Támogatott jelen okiratban foglaltakat magára nézve kötelező érvényűnek fogadja el.
25. A központi költségvetés IX. fejezetébe sorolt előirányzatokra vonatkozó kötelezettségvállalás, ellenjegyzés, teljesítés igazolása, érvényesítés, utalványozás ideiglenes rendjéről szóló 7/2024. (II.8.) KTM utasítás 3. §-ában foglaltak alapján a támogatás kötelezettségvállalására az önkormányzati államtitkár jogosult.
26. Amennyiben a támogatott feladat az állami beruházások központi nyilvántartásáról és ellenőrzéséről szóló 1830/2016. (XII. 23.) Korm. határozat hatálya alá esik, úgy a Támogatott a KÁBER által igényelt adatszolgáltatást – meghatározott módon – teljesíti.

27. Jelen okirat elektronikusan az ebr42 rendszerben kerül kiadásra a Támogatott részére, a Kincstár részére, valamint a Támogató Irattára részére.

dr. Dukai Miklós
önkormányzati államtitkár
Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium

Pénzügyi ellenjegyzés:

Záradék:

Bába Karola

főosztályvezető

Önkormányzati Gazdasági
Főosztály

Közigazgatási és
Területfejlesztési Minisztérium

Budapest, 2024. június 6.

Mellékletek:

- a Rendelet szerinti dokumentumok

Jelen Támogatói Okirat a KTM/JHÁT/22/2024. iktatószámú, 2024. február 15. napján jogi ellenőrzéssel ellátott és 2024. február 16. napján jóváhagyott támogatói okirat-minta alapján készült.

Elektronikusan aláírta: dr. Dukai Miklós
(Közigazgatási és Területfejlesztési
Minisztérium) Elektronikus aláírás ideje:
2024.06.14 12:30:39

Kisbárapáti Község Önkormányzata Polgármesterétől
7282 Kisbárapáti, Fő utca 83.
Telefon: 06/84/575-015

BESZÁMOLÓ

a Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár Kisbárapáti községben 2023. évben végzett könyvtári szolgáltatásairól

A Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről szóló 39/2013. (V. 31.) EMMI rendelet 7. § (5) bekezdése alapján a megyei hatókörű városi könyvtár a KSZR (Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer) által az előző évben nyújtott szolgáltatásokról évente május 31-éig tájékoztatót készít a kistélepülési önkormányzat számára.

A Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár fenti jogszabályi kötelezettségének eleget téve megküldte a 2023. évi könyvtári szolgáltatásairól szóló beszámolót Kisbárapáti Község Önkormányzata polgármestere részére.

A Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár beszámolóját az előterjesztéshez mellékelten csatoltuk.

Kérem, hogy a beszámolót a Képviselő-testület fogadja el. A beszámoló elfogadásáról a határozat kivonatát 2024. október 30-ig kell megküldeni a könyvtár részére.

Határozati javaslat:

Kisbárapáti Község Önkormányzata Képviselő-testülete megtárgyalta Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár (7400 Kaposvár, Csokonai u. 4.) beszámolóját a Kisbárapáti községben 2023. évben végzett könyvtári szolgáltatásairól és az előterjesztés melléklete szerinti változatlan tartalommal elfogadja.

Felelős: Keszezné Csordás Krisztina polgármester
Határidő: 2024. október 30.

Kisbárapáti, 2024. június 21.

Keszezné Csordás Krisztina *KK*
polgármester



Tájékoztató a Takáts Gyula Vármegyei Hatókörű Városi Könyvtár
2023. évi könyvtári szolgáltatásairól¹

Település neve: KISBÁRAPÁTI

Lakosság száma:	398 fő
A könyvtár átlagos heti nyitvatartási ideje:	6 óra, <u>megfelel</u> a 39/2013.(V.31.) EMMI rendeletnek és a településsel kötött szerződésnek
Éves összes nyitvatartási nap 2023-ban:	92 nap
A könyvtáros végzettsége, képzettsége:	<u>megfelel</u> a 39/2013. (V.31.) EMMI rendeletben foglaltaknak
A könyvtár regisztrált használóinak száma:	34 fő, (Ajánlás: lakosság 20%-a)
- ebből 14 éven aluli:	12 fő
Összes könyvtárhasználat száma:	173 alkalom,
- ebből internethasználat:	42

Kölcsönzött dokumentumok száma: 157 db

Helyben használt dokumentumok száma: 118 db

Dokumentumellátás:

- KSZR ellátásban kapott dokumentumok száma: **62 db**
- Előfizetett hetilapok, folyóiratok száma: **5 féle**
- Könyvtárközi kölcsönzés **nem volt**
- Saját forrású gyarapítás: **nem volt**
- Helyben lévő összes könyvtári állomány száma év végén: **2845 db** dokumentum

Kapott könyvtári nyomtatványok értéke: 892,- Ft

¹ Az emberi erőforrások minisztere 39/2013.(V.31.) EMMI rendelete a Könyvtárellátási Szolgáltató Rendszer működéséről, 7.§ (5) bekezdés.

Kulturális programok a könyvtárban:


- Állami támogatásból megvalósult könyvtári rendezvény:
 - 2023.12.16. Kiskondás együttes téli műsora
- Saját szervezésű könyvtári programok: 2 db

Szakmai munka:

- Számítógép-karbantartás
- Statisztikai jelentés összeállítása a Kulturális és Innovációs Minisztérium számára:
2023. 02. 24.

Kaposvár, 2024. május 30.




Rázsits Veronika
igazgató